         Т Е С Т

        По теме: Ботаническая  классификация овощных культур.

1. Морковь  относится  к  семейству:

а) капустные

б) сельдерейные

в) лебедовые

2. По  продуктовым  органам картофель относится:

а) корнеплодным

б) клубнеплодным

в) плодовым  

3. Арбуз относится к семейству:

а) тыквенные

б) пасленовые

в) спаржевые

4. Родиной огурца является:

а) Китай

б) Индия

в) Перу

5. Лук – порей по продуктовым органам относится:

а) листовым

б) листостебельным

в) черешковым

6. Томат относится к семейству:

а) яснотковые

б) пасленовые

в) гречишные

7. В пищу этой  овощной культуры используются молодые завязи:

а) огурец

б) арбуз

в) томат

8. Родиной картофеля является:

а) Америка

б) Мексика

в) Индия

9. Репа, редис, редька относятся к семейству:

а) лебедовые

б) крестоцветные

в) сложноцветные

10. По продуктовым органам  цветная капуста относится :

а) плодовым

б) цветковым

в) листовым       
   Эталон ответов: 1б,2б,3а,4б,5б,6б,7а,8а,9б,10б.
 ТЕСТ        По теме:  Биологические особенности  овощных культур.

Жизненные цикл растения от  прорастания  семени  или  почки до образования репродуктивных органов  называется:

     а- эмбриональный

б- ювенильный

в- зрелость

2. Огурец  по  продолжительности вегетационного периода  относится:

а- однолетним растениям

б- двулетним растениям

в- многолетним растениям

3. Состояние  растений  при котором они  не  могут  начать рост  даже при   оптимальных условиях  называется:

а- физиологическим покоем

б- вынужденным покоем

в- календарным забегом

4. Способность растений переносить экстремальные  факторы внешней среды:

а- требовательность

б- устойчивость

в- отзывчивость

5. Прорастание  семени  начинается с образования:

а- корневой системы

б- роста стебля

в- роста подсемядольного колена

6. Капуста по продолжительности жизни относится:

а- однолетним культурам

б- двулетним культурам

в- многолетним культурам

7. Фактор внешней  среды  связанный с почвенными условиями называется:

а- эдафический

б- биотический

в- антропогенный

8. Свекла относится к семейству:

а- сельдерейные

б- лебедовые

в- пасленовые

9. Петрушка листовая по продуктовым органам относится:

а- листовым

б- листостебельным

в- черешковым

10. Перец  относится к  семейству:

а- пасленовые

б- астровые

в- гречишные    
Эталон ответов: 1б,2а,3а,4б,5а,6б,7а,8б,9а,10а.
                                      Т Е С Т

По теме: Размножение овощных растений.

1. Соответствие семян сорту, сортовыми и посевным качествам называется:

а- подлинность  семян

б- сортовая чистота

в- грунтовой сортовой контроль

2. Соотнесите  правильные варианты ответов:

а- всхожесть                   1. Способность семян к дружному прорастанию 

б- энергия                       2. Содержание живых семян, всхожих и                   

    прорастания                     находящихся   в состоянии покоя.       

 в- жизнеспособность    3. Количество нормально проросших семян в             

                                             пробе

3. Семена томата сохраняют способность к прорастанию в течении:

а- 6 – 8 лет

б- 4 – 5 лет

в- 10 – 12 лет

4. Способ обработки семян  с помощью протравливания, прогревания, обработкой биопрепаратами называется:

а- обеззараживание

б- барботирование

в- гидротермическая обработка 

5. Яровизация семян включает в себя:

а- замачивание семян в воде с постоянным помешиванием

б- замачивание семян в воде с использованием кислорода

в- обработка семян электромагнитными колебаниями

6. Баклажан относится к семейству:

а- лебедовые

б- пасленовые

в- сельдерейные

7. Соотнесите правильные варианты ответов:

а- посевная             1. Свойства семян сохранять способность к  

    годность семян       прорастанию

б- долговечность    2. Разделение семян по размеру

в- калибровка          3. Посевные качества семян, их всхожесть и чистота    

8. Соотнесите правильные варианты ответов:

а- дражирование      1. Обработка семян янтарной, фумаровой кислотой

б- физическое           2. Обволакивание семян специальным составом  

     воздействие

в- химическое           3. Обработка электромагнитными колебаниями

     воздействие

 Эталон ответов: 1а; 2: а-3, б-1, в-2; 3б; 4а; 5а; 6а; 7: а-3, б-1,в-2; 

                              8: а-2, б-3, в-1.

КАРТОЧКА – ЗАДАНИЕ
По теме: Севообороты.

1. Вставьте правильно  недостающую культуру в севообороте:

1год – картофель; 2 год – капуста;  3 год …………..; 4 год – оборот пласта.

2. Определите правильность составления севооборота:

1год – пласт многолетних трав; 2 год – огурец; 3 год – тыква; 4 год -  морковь.

     ТЕСТ по теме: Овощные культуры капустной группы.

1. Капуста белокочанная  относится к культурам:

а- холодостойким

б- теплолюбивым

в- жаростойким

2. Капусту выращивают:

а- семенами в открытый грунт

б- через рассаду

в- только в защищенном грунте
3.   Этот вид  капусты отличается высокой  лежкостью: 

а- белокочанная

б- савойская

в- краснокочанная

4. Этот вид капусты не имеет кочанов. В пищу используются только   

листья:

     а- брокколи

     б- брюссельская

     в- пекинская

5. У этого вида капусты в пищу  идут соцветия:       

      а- пекинская

      б- савойская

      в- цветная

6. На этом виде капусты много кочанчиков на высоком стебле: 

а- брокколи

б- брюссельская 

в- кольраби

7. Этот вид капусты имеет не плотный кочан с пузырчатыми листьями:

а- краснокочанная

б- савойская

в- пекинская

8. Капуста является  растением:

а- короткого дня

б- длинного дня

в- взависимости от вида капусты

9. У этого вида капусты в пищу употребляют метоморфизированное  соцветие, называемое головка:

а- краснокочанная

б- цветная

в- кольраби

10.Лучшими предшественниками капусты являются: 

а- морковь, черный пар

б- репа, редис

в- огурец, брюква 
Эталон ответов: 1а, 2б, 3в, 4в, 5в, 6б, 7б, 8б, 9б, 10а.  

Т Е С Т

 по теме: Корнеплодные овощные культуры.

1. Морковь относится к семейству  сельдерейные.

2. Морковь является растением однолетним.

3. Корнеплод моркови состоит из трех частей: головка, шейка, собственно корень. 

4. Морковь имеет веретеновидный корень.

5. Соцветием корнеплода моркови является зонтик.

6. Семена моркови высевают на глубину 1 – 1,5 см

7. Семена моркови могут прорастать только при температуре –20-30градусов.

8. Лучшими предшественниками моркови являются: огурец, кабачок, томат, петрушка.

9. Корнеплодные овощные культуры высевают только ленточным способом.

10. Сельдерей делится на 3 вида:  листовой, черешковый, корневой.

11. Корневая  система сельдерея является  разветвленной.

12. Вегетационный период сельдерея длится 100 -120 дней.

13. Корневой сельдерей выращивают посевом семян в открытый грунт.

14. Соцветием петрушки является сложный зонтик.

15. Петрушка является растением теплолюбивым.

16. Корневая система пастернака является стержневой.

17. Глубина посева пастернака 1 – 2см.

18. Свекла относится к семейству  сельдерейные.

19. Соплодием свеклы является клубочек.

20. Свекла является растением короткого дня.

21. Глубина посева семян свеклы 2,5-3,5см.

22. Соцветием редьки и редиса является кисть.

23. Редька и редис имеют сильно развитую  корневую систему.

24. Глубина посева семян редьки, редиса 1,5 – 2см

25. Брюква и репа являются влаголюбивыми растениями. 

26. Репа и брюква относятся к семейству сельдерейные.

Эталон ответов: 1-да, 2-нет, 3-да, 4-нет, 5-да,6-да,7-да,8-нет,9-да,10-да,11-да,12-да,13-нет,14-да,15-нет,16-да,17-нет,18-нет,19-да, 20-нет, 21-да, 22-да, 23-нет, 24-да, 25-да, 26-нет.

Тест по теме: «Корнеплодные овощные культуры. Морковь»  

1. Морковь относится к семейству:

А. лебедовые

Б. капустные

В. Сельдерейные

2. По вегетационному периоду морковь является растением:

А. однолетним

Б. двулетним

В. Многолетним

3. Корнеплод моркови состоит  из трех частей:

А. розетка листьев, корнеплод, корень;

Б. головка, шейка, собственно корень;

В. розетка листьев, головка, шейка;

4. Соцветием моркови является :

А. сложный зонтик;

Б. кисть;

В. Метелка;

5. Корневая система моркови:

А. мочковатая;

Б. веретеновидная;

В. Стержневая;

6. Плод у моркови является:

А. двусемянка;

Б. коробочка;

В. Стручок;

7. Глубина посева семян моркови:

А. 3-4см

Б. 1,5-2см

В. 2-3см

8. Способ посева моркови:

А. рядовой;

Б. квадратно-гнездовой;

В. Широкорядный;

9. Морковь является растением:   

А. теплолюбивым;

Б. холодостойким;

10. Лучшими предшественниками моркови являются:

А. петрушка, огурец,  лук;

Б. сельдерей, кабачок, капуста;

В. Томат, лук, картофель;

Эталон ответов: 1в, 2б, 3б, 4а, 5в, 6а, 7б, 8а, 9б, 10в.

ТЕСТ

по теме: «Корнеплодные овощные культуры. Петрушка, сельдерей, пастернак».

1. Листья сельдерея:

А. трехлопастные;

Б. острогородчатые;

В. Ланцетные;                                                                                     1а

2. Сельдерей выращивают:

А.  рассадным способом;

Б. базрассадным способом;

В. рассадным,   базрассадным способом;                                        2в

3. Оптимальная температура для прорастания семян петрушки:

А. 1-2 градуса;

Б. 2-3 градуса;

В. 3-4 градуса;                                                                                   3в

4.  Пастернак, петрушка, сельдерей растения:

А. холодостойкие;

Б. теплолюбивые;                                                                              4а

5. глубина посева пастернака:

А. 2-3 см;

Б. 4-5 см;

В. 1-2 см;                                                                                            5б

Тест по теме: «Корнеплодные овощные культуры. Свекла»  

1. Свекла относится к семейству:

А. лебедовые

Б. капустные

В. Сельдерейные

2. По вегетационному периоду свекла является растением:

А. однолетним

Б. двулетним

В. Многолетним

3. Корнеплод свеклы состоит  из трех частей:

А. розетка листьев, корнеплод, корень;

Б. головка, шейка, собственно корень;

В. розетка листьев, головка, шейка;

4. Соцветием свеклы является :

А. сложный зонтик;

Б. кисть;

В. метелка;

5. Корневая система свеклы:

А. мочковатая;

Б. веретеновидная;

В. Стержневая;

6. Плод у свеклы является:

А. двусемянка;

Б. коробочка;

В. Стручок;

7. Глубина посева семян свеклы:

А. 3-4см

Б. 1,5-2см

В. 2-3см

8. Способ посева свеклы:

А. рядовой;

Б. квадратно-гнездовой;

В. Широкорядный;

9. Свекла является растением:   

А. теплолюбивым;

Б. холодостойким;

10. Лучшими предшественниками свеклы являются:

А. петрушка, огурец,  свекла;

Б. мангольд, кабачок, капуста;

В. Томат, лук, картофель;

Эталон ответов: 1а, 2б, 3б, 4в, 5в, 6б, 7а, 8а, 9б, 10в.

Тест по теме: «Корнеплодные овощные культуры. Редька и  редис»  

1. Редька и редис относится к семейству:

А. лебедовые

Б. капустные

В. Сельдерейные

2. По вегетационному периоду редька и редис  являются растениями:

А. однолетними

Б. двулетними

В. Многолетними

3. Корнеплод редьки и редиса состоит  из трех частей:

А. розетка листьев, корнеплод, корень;

Б. головка, шейка, собственно корень;

В. розетка листьев, головка, шейка;

4. Соцветием редьки и редиса  является :

А. сложный зонтик;

Б. кисть;

В. метелка;

5. Корневая система редьки и редиса:

А. мочковатая;

Б. веретеновидная;

В. Стержневая;

6. Плод у редьки и редиса  является:

А. двусемянка;

Б. коробочка;

В. Стручок;

7. Глубина посева семян редьки и редиса:

А. 3-4см

Б. 1,5-2см

В. 2-3см

8. Способ посева редьки и редиса:

А. рядовой;

Б. квадратно-гнездовой;

В. Широкорядный;

9. Редьки и редиса  являются растениями:   

А. теплолюбивыми;

Б. холодостойкими;

10. Лучшими предшественниками редьки и редиса  являются:

А. петрушка, огурец,  репа;

Б. мангольд, кабачок, капуста;

В. Томат, лук, картофель;

Эталон ответов: 1б, 2б, 3б, 4б, 5в, 6в, 7б, 8а, 9б, 10в.

Тест по теме: «Корнеплодные овощные культуры. Репа и брюква»  

1. Репа и брюква  относятся к семейству:

А. лебедовые

Б. капустные

В. Сельдерейные

2. По вегетационному периоду репа и брюква   являются растениями:

А. однолетними

Б. двулетними

В. Многолетними

3. Корнеплод репы и брюквы   состоит  из трех частей:

А. розетка листьев, корнеплод, корень;

Б. головка, шейка, собственно корень;

В. розетка листьев, головка, шейка;

4. Соцветием репы и брюквы   является :

А. сложный зонтик;

Б. кисть;

В. метелка;

5. Корневая система редьки и редиса:

А. мочковатая;

Б. веретеновидная;

В. Стержневая;

6. Плод у редьки и редиса  является:

А. двусемянка;

Б. коробочка;

В. Стручок;

7. Глубина посева семян редьки и редиса:

А. 3-4см

Б. 1,5-2,5см

В. 2-3см

8. Способ посева редьки и редиса:

А. рядовой;

Б. квадратно-гнездовой;

В. Широкорядный;

9. Редьки и редиса  являются растениями:   

А. теплолюбивыми;

Б. холодостойкими;

10. Лучшими предшественниками редьки и редиса  являются:

А. петрушка, огурец,  репа;

Б. мангольд, кабачок, капуста;

В. Томат, лук, картофель;

Эталон ответов: 1б, 2б, 3б, 4б, 5в, 6в, 7б, 8а, 9б, 10в.

Тест по теме: «Бобовые овощные культуры. Горох.»  

1. Горох относится к семейству:

А. лебедовые

Б. сельдерейные

В. бобовые

2. По вегетационному периоду горох является растением:

А. однолетним

Б. двулетним

В. Многолетним

3.  Горох состоит  из:

А. розетка листьев, корнеплод, корень;

Б. головка, шейка, собственно корень;

В. Корень, стебель,  плод;

4. Соцветием гороха является:

А. сложный зонтик;

Б. кисть;

В. метелка;

5. Корневая система гороха:

А. мочковатая;

Б. веретеновидная;

В. стержневая;

6. Плод у гороха является:

А. двусемянка;

Б. коробочка;

В. Стручок;

7. Глубина посева семян гороха:

А. 3-4см

Б. 1,5-2см

В. 2-3см

8. Способ посева гороха:

А. рядовой;

Б. квадратно-гнездовой;

В. Широкорядный;

9. Горох является растением:   

А. теплолюбивым;

Б. холодостойким;

10. Лучшими предшественниками гороха  являются:

А. петрушка, огурец,  фасоль;

Б. сельдерей, кабачок, капуста;

В. Томат, лук, бобы;

Эталон ответов: 1в, 2а, 3в, 4б, 5в, 6в, 7а, 8а, 9б, 10б.

Тест по теме: «Бобовые овощные культуры. Фасоль,  бобы.»  

1. Фасоль,  бобы  относятся к семейству:

А. лебедовые

Б. сельдерейные

В. бобовые

2. По вегетационному периоду фасоль,  бобы   являются растениями:

А. однолетним

Б. двулетним

В. многолетним

3. Корнеплод моркови состоит  из трех частей:

А. корень, стебель, плод;

Б. головка, шейка, собственно корень;

В. розетка листьев, головка, шейка;

4. Соцветием  фасоли является:

А. сложный зонтик;

Б. кисть;

В. метелка;

5. Корневая система бобов:

А. мочковатая;

Б. веретеновидная;

В. стержневая;

6. Плод у фасоли является:

А. двусемянка;

Б. коробочка;

В. стручок;

7. Глубина посева семян бобов:

А. 3-4см

Б. 1,5-2см

В. 2-3см

8. Способ посева  фасоли:

А. рядовой;

Б. квадратно-гнездовой;

В. Широкорядный;

9. Бобы является растением:   

А. теплолюбивым;

Б. холодостойким;

10. Лучшими предшественниками бобов  являются:

А. петрушка, огурец,  фасоль;

Б. сельдерей, кабачок, капуста;

В. Томат, лук, бобы;

Эталон ответов: 1в, 2а, 3а, 4б, 5в, 6в, 7а, 8а, 9б, 10б.

Т Е С Т

по теме: «Овощные культуры семейства  луковые».

1. Лук репчатый относятся к семейству:

А. луковые

Б. сельдерейные

В. бобовые

2. По вегетационному периоду  лук   являются растениями:

А. однолетним

Б. двулетним

В. многолетним

3. Лук репчатый  состоит  из трех частей:

А. розетка листьев, луковица, корень;                                        

Б. головка, шейка, донце, пятка;

В. розетка листьев, головка, шейка;

4. Соцветием  лука является:

А. сложный зонтик;

Б. кисть;

В. метелка;

5. Корневая система лука:

А. мочковатая;

Б. веретеновидная;

В. стержневая;

6. Плод у луковицы является:

А. двусемянка;

Б. коробочка;

В. стручок;

7. Глубина посева семян лука:

А. 3-4см

Б. 1,5-2см

В. 2-3см

8. Способ посева  лука:

А. ленточный;

Б. квадратно-гнездовой;

В. Широкорядный;

9. Лук является растением:   

А. теплолюбивым;

Б. холодостойким;

10. Лучшими предшественниками лука  являются:

А. петрушка, огурец,  фасоль;

Б. сельдерей, кабачок,  лук-батун;

В. Томат, чеснок, бобы;

Эталон ответов: 1а, 2в, 3б, 4а, 5а, 6б, 7в, 8а, 9б, 10а.

Тест по теме: «Кукуруза сахарная  и бамия.»  

1. Кукуруза  относится к семейству:

А. лебедовые

Б. сельдерейные

В. мятликовые

2. По вегетационному периоду кукуруза   является растением:

А. однолетним

Б. двулетним

В. многолетним

3. Кукуруза состоит  из:

А. розетка листьев, стебель, початок, корень;                                     

Б. головка, шейка, собственно корень;

В. розетка листьев, головка, шейка;

4. Соцветием  кукурузы является:

А. сложный зонтик;

Б. кисть;

В. метелка;

5. Корневая система кукурузы:

А. мочковатая;

Б. веретеновидная;

В. стержневая;

6. Плод у кукурузы является:

А. метелка;

Б. коробочка;

В. стручок;

7. Глубина посева семян кукурузы:

А. 3-4см

Б. 6-10см

В. 2-3см

8. Способ посева  кукурузы:

А. рядовой;

Б. квадратно-гнездовой;

В. Широкорядный;

9. Кукуруза  является растением:   

А. теплолюбивым;

Б. холодостойким;

10. Лучшими предшественниками кукурузы   являются:

А. петрушка, огурец,  фасоль;

Б. сельдерей, кабачок, капуста;

В. Томат, лук, бобы;

Эталон ответов: 1в, 2а, 3а, 4в, 5а, 6а, 7б, 8б, 9а, 10а,б,в.

ТЕСТ

По теме:  Выращивание огурца в защищенном грунте.

1. Огурец относится к семейству тыквенных.   

2. Стандартная рассада огурца  имеет возраст  50 – 60 дней.  

3. Рассада  огурца  должна иметь  5-7 настоящих листьев.

4. Корневая  система  огурца  при рассадном  способе  выращивания  является  стержневой.   

5. Оптимальная  температура для выращивания огурца в теплице  22-24 *.

6. Относительная  влажность воздуха для огурца  70-75%.

7. Влажность  почвенного  грунта  для огурца  50-70%.

8. При выращивании огурца    в  теплице  световой день должен быть длинным.

9. Перед  посадкой огурца  в  теплице проводят дезинфекцию.

10.  Формирование огурца является важнейшим  элементом  технологии.

Эталон ответов: 1-да, 2-нет,  3-да, 4-нет, 5-да, 6- да, 7-да, 8-нет, 9- да, 10-да.

ТЕСТ

По теме:  Выращивание томата в защищенном грунте.

1. Томат относится к семейству  пасленовых.   

2. Стандартная рассада томата  имеет возраст  50 – 65 дней.  

3. Рассада  томата  должна иметь  7-9 настоящих листьев.

4. Корневая  система  томата  при рассадном  способе  выращивания  является  стержневой.   

5. Оптимальная  температура для выращивания томата в теплице  22-24ᵒ.

6. Относительная  влажность воздуха для томата  60-70%.

7. Влажность  почвенного  грунта  для томата  50-70%.

8. При выращивании томата    пасынкование проводят    когда длина пасынка  не превышает 5-7 см.

9. В  теплице  световой день должен быть длинным.

10. Перед  посадкой томата  в  теплице проводят дезинфекцию.

11.  Температура при дозаривании томата  должна быть не менее -15ᴼ не более  

              30ᴼ.

Эталон ответов: 1-да, 2-да,  3-да, 4-да, 5-да, 6- да, 7-да, 8-да, 9- да, 10-да.

ТЕСТ

По теме:  Выращивание  перца и баклажана в защищенном грунте.

1. Перец относится к семейству  пасленовых.   

2. Стандартная рассада баклажана   имеет возраст  60 – 80 дней.  

3. Рассада  перца  должна иметь  15-18 настоящих листьев.

4. Корневая  система  баклажана  при рассадном  способе  выращивания  является  стержневой.   

5. Оптимальная  температура для выращивания перца в теплице  24 - 28ᴼ.

6. Относительная  влажность воздуха для  баклажана  65-70%.

7. Влажность  почвенного  грунта  для  перца   80%.

8. Ветвление  у баклажана начинается  после 5-12 листа.

9. В  теплице  световой день должен быть  коротким.

10. Перед  посадкой  перца   теплице проводят дезинфекцию почвенного грунта.

11. Плоды  баклажана убирают в фазе технической зрелости.

Эталон ответов: 1-да, 2-да,  3-да, 4-да, 5-да, 6- да, 7-да, 8-да, 9- да, 10-да, 11-да..

 Тест по теме: «Кукуруза сахарная  и  бамия.
1. Бамия  относится к семейству:

А. лебедовые

Б. мальвовых

В. мятликовые

2. По вегетационному периоду бамия  является растением:

А. однолетним

Б. двулетним

В. многолетним

3. Бамия состоит  из:

А. розетка листьев, стебель, початок, корень;                                        

Б. головка, шейка, собственно корень;

В. розетка листьев, стебель, плод;

4. Соцветием  бамии является:

А. сложный зонтик;

Б. кисть;

В. метелка;

5. Корневая система бамии:

А. мочковатая;

Б. веретеновидная;

В. стержневая;

6. Плод у бамии является:

А. метелка;

Б. коробочка;

В. стручок;

7. Глубина посева семян бамии:

А. 3-4см

Б. 6-10см

В. 2-3см

8. Способ посева  бамии:

А. рядовой;

Б. квадратно-гнездовой;

В. Широкорядный;

9. Бамия  является растением:   

А. теплолюбивым;

Б. холодостойким;

10. Оптимальная температура для роста  бамии:

А. 22 - 25;

Б. 15 - 20;

В. 30-35;

Эталон ответов: 1б, 2а, 3в, 4в, 5в, 6в, 7б, 8б, 9а, 10а.

Тест по теме:  Овощные культуры  семейства луковые.

1. Репчатый лук относится к семейству  луковые.            

2. Лук порей является растением однолетним.                  

3. Головка  репчатого лука состоит из : пятки, донца,  зачатка, сухих чешуй, шейки.                                                                                  

4. Репчатый  лук имеет мочковатый  корень.                      

5. Соцветием лука является  зонтик.                                   

6. Семена лука репчатого высевают на глубину  2 -3см  да

7. Семена  чеснока могут прорастать только при температуре –0- 5градусов.  

8. Лучшими предшественниками лука являются: чеснок, кабачок, томат, петрушка.    

9. Корнеплодные овощные культуры высевают  ленточным способом.  

10.  Лук – шалот  является   однолетним растением 

11.  Чеснок является растением теплолюбивым.    

12.  Вегетационный период  среднеспелого лука 140 -160 дней.

13.  Корневой сельдерей выращивают посевом семян в открытый грунт.

14.  Соцветием петрушки является сложный зонтик.

15.  Петрушка является растением теплолюбивым.

16.  Корневая система пастернака является стержневой.

17.  Глубина посева пастернака 1 – 2см.

18.  Свекла относится к семейству  сельдерейные.

19.  Соплодием свеклы является клубочек.

20.  Свекла является растением короткого дня.

21.  Глубина посева семян свеклы 2,5-3,5см.

22.  Соцветием редьки и редиса является кисть.

23.  Редька и редис имеют сильно развитую  корневую систему.

24.  Глубина посева семян редьки, редиса 1,5 – 2см

25.  Брюква и репа являются влаголюбивыми растениями. 

26. Репа и брюква относятся к семейству сельдерейные.

Эталон ответов: 1-да, 2-нет, 3-да, 4-нет, 5-да,6-да,7-да,8-нет,9-да,10-да,11-да,12-да,13-нет,14-да,15-нет,16-да,17-нет,18-нет,19-да, 20-нет, 21-да, 22-да, 23-нет, 24-да, 25-да, 26-нет.

ТЕСТ

по теме: Многолетние овощные  культуры. Щавель.
3. Щавель   относится к культурам:

а- холодостойким

б- теплолюбивым

в- жаростойким

 2. По вегетационному периоду щавель является растением:

А. однолетним

Б. двулетним

В. Многолетним
3.Щавель относится к семейству:

А. спаржевых

Б.гречишных

В.астровых
 4. Соцветием щавеля  является :

А. сложный зонтик;

Б. кисть;

В. метелка;

5. Корневая система  щавеля:

А. мочковатая;

Б. веретеновидная;

В. Стержневая;

6. Плод у щавеля  является:

А. семянка;

Б. коробочка;

В. Стручок;

7. Глубина посева семян щавеля:

А. 3-4см

Б. 1,5-2см

В. 2-3см

8. Способ посева щавеля:

А. рядовой;

Б. квадратно-гнездовой;

В. Широкорядный;

9. Щавель  является растением:   

А. короткодневным;

Б. длиннодневным;

10. Лучшими предшественниками щавеля являются:

А. петрушка, щавель,  лук;

Б. сельдерей, ревень, капуста;

В. Томат, лук, картофель;
Эталон ответов: 1-а, 2-в, 3-б, 4-в, 5-в, 6-а, 7-б, 8-а. 9-б,10-в.

ТЕСТ

по теме: Многолетние овощные  культуры. Ревень.
1. Ревень   относится к культурам:

а- холодостойким

б- теплолюбивым

в- жаростойким

 2. По вегетационному периоду  ревень  является растением:

А. однолетним

Б. двулетним

В. Многолетним
3. Ревень  относится к семейству:

А. спаржевых

Б.гречишных

В.астровых
 4. Соцветием ревеня  является :

А. сложный зонтик;

Б. кисть;

В. метелка;

5. Корневая система  ревеня:

А. мочковатая;

Б. веретеновидная;

В. Стержневая;

6. Плод у ревеня   является:

А. семянка;

Б. коробочка;

В. Стручок;

7. Глубина посева семян ревеня:

А. 3-5см

Б. 1,5-2см

В. 2-3см

8. Способ посева ревеня:

А. рядовой;

Б. квадратно-гнездовой;

В. Широкорядный;

9. Ревень  является растением:   

А. короткодневным;

Б. длиннодневным;

10. Лучшими предшественниками ревеня  являются:

А. петрушка, щавель,  лук;

Б. сельдерей, ревень, капуста;

В. Томат, лук, картофель;
Эталон ответов: 1-а, 2-а, 3-б, 4-в, 5-в, 6-а, 7-а, 8-а. 9-б,10-в.

ТЕСТ

по теме: Многолетние овощные  культуры. Спаржа.
2. Спаржа   относится к культурам:

а- холодостойким

б- теплолюбивым

в- жаростойким

 2. По вегетационному периоду  спаржа  является растением:

А. однолетним

Б. двулетним

В. Многолетним
3. Спаржа  относится к семейству:

А. лилейных

Б.гречишных

В.астровых
 4. Соцветием спаржи  является :

А. сложный зонтик;

Б. кисть;

В. метелка;

5. Корневая система  спаржи:

А. мочковатая;

Б. веретеновидная;

В. Стержневая;

6. Плод у спаржи   является:

А. семянка;

Б. коробочка;

В. Стручок;

7. Глубина посева семян спаржи:

А. 3 см

Б. 1,5см

В. 2 см

8. Способ посева спаржи:

А. рядовой;

Б. квадратно-гнездовой;

В. Широкорядный;

9. Спаржа  является растением:   

А. короткодневным;

Б. длиннодневным;

10. Лучшими предшественниками спаржи  являются:

А. петрушка, щавель,  спаржа;

Б. сельдерей, саржа, капуста;

В. Томат, лук, картофель;
Эталон ответов: 1-а, 2-а, 3-б, 4-в, 5-в, 6-а, 7-а, 8-а. 9-б,10-в.

ТЕСТ

по теме: Многолетние овощные  культуры. Хрен.
1. Хрен   относится к культурам:

а- зимостойким;
б- теплолюбивым;
в- жаростойким;
 2. По вегетационному периоду  хрен  является растением:

А. однолетним;
Б. двулетним;
В. Многолетним;

3. Хрен  относится к семейству:

А. капустных;

б. гречишных;

В.астровых;
 4. Соцветием хрена  является :

А. сложный зонтик;

Б. кисть;

В. метелка;

5. Корневая система  хрена:

А. мочковатая;

Б. веретеновидная;

В. Стержневая;

6. Плод у хрена   является:

А.зонтик;
Б. коробочка;

В. Стручок;

7. Хрен размножается:

А. семенами;
Б. черенками;
В.отводками;
8. Способ посева хрена:

А. рядовой;

Б. квадратно-гнездовой;

В. Широкорядный;

9. Хрен  является растением:   

А. светолюбивым;

Б. теневыносливым;

10. Лучшими предшественниками хрена  являются:

А. Томат, лук, картофель;

Б. сельдерей, хрен, капуста;

В. петрушка, щавель,  хрен;
Эталон ответов: 1-а, 2-в, 3-а, 4-б, 5-в, 6-в, 7-б, 8-а. 9-а,10-а.

ТЕСТ

по теме: Многолетние овощные  культуры. Катран. Эстрагон.
2. Катран и эстрагон   относятся к культурам:

а- холодостойким

б- теплолюбивым

в- жаростойким

 2. По вегетационному периоду  эстрагон  является растением:

А. однолетним

Б. двулетним

В. Многолетним
3. Катран  относится к семейству:

А. капустные

Б.гречишных

В.астровых
 4. Соцветием эстрагона  является :

А. шаровидное соцветие;

Б. кисть;

В. метелка;

5. Корневая система  катрана:

А. мочковатая;

Б. веретеновидная;

В. Стержневая;

6. Плод у эстрагона   является:

А. семянка;

Б. коробочка;

В. Стручок;

7. Глубина посева семян эстрагона:

А. 4-5см

Б. 1,5-2см

В. 2-3см

8. Способ посева катрана:

А. рядовой;

Б. квадратно-гнездовой;

В. Широкорядный;

9. Эстрагон  является растением:   

А. короткодневным;

Б. длиннодневным;

10. Лучшими предшественниками ревеня  являются:

А. петрушка, эстрагон,  лук;

Б. сельдерей, катран, капуста;

В. Томат, лук, картофель;
Эталон ответов: 1-а, 2-а, 3-а, 4-а, 5-в, 6-а, 7-а, 8-а. 9-б,10-в.

ТЕСТ

по теме: Зеленные культуры. Укроп.
1.Укроп  относится к культурам:

а- холодостойким

б- теплолюбивым

в- жаростойким

 2. По вегетационному периоду  укроп  является растением:

А. однолетним

Б. двулетним

В. Многолетним
3. Укроп  относится к семейству:

А. сельдереевых

Б.гречишных

В.астровых
 4. Соцветием укропа  является :

А. сложный зонтик;

Б. кисть;

В. метелка;

5. Корневая система  укропа:

А. мочковатая;

Б. веретеновидная;

В. Стержневая;

6. Плод у укропа   является:

А. семена;

Б. коробочка;

В. Стручок;

7. Глубина посева семян укропа:

А. 3-5см

Б. 1,5-2см

В. 2-3см

8. Способ посева укропа:

А. рядовой;

Б. квадратно-гнездовой;

В. Широкорядный;

9. Укроп  является растением:   

А. короткодневным;

Б. длиннодневным;

10. Лучшими предшественниками укропа  являются:

А. петрушка, щавель,  лук;

Б. сельдерей, ревень, капуста;

В. Томат, лук, картофель;
Эталон ответов: 1-а, 2-а, 3-а, 4-в, 5-в, 6-а, 7-в, 8-а. 9-б,10-в.

ТЕСТ

по теме: Зеленные   культуры. Кориандр.
1. Кориандр   относится к культурам:

а- холодостойким

б- теплолюбивым

в- жаростойким

 2. По вегетационному периоду  кориандр  является растением:

А. однолетним

Б. двулетним

В. Многолетним
3. Кориандр  относится к семейству:

А. сельдереевых

Б.гречишных

В.астровых
 4. Соцветием кориандра  является:

А. зонтик;

Б. кисть;

В. метелка;

5. Корневая система  кориандра:

А. мочковатая;

Б. веретеновидная;

В. Стержневая;

6. Плод у кориандра   является:

А. семена;

Б. коробочка;

В. Стручок;

7. Глубина посева семян кориандра :
А. 3-5см

Б. 1-2см

В. 2-3см

8. Способ посева ревеня:

А. рядовой;

Б. квадратно-гнездовой;

В. Широкорядный;

9. Ревень  является растением:   

А. короткодневным;

Б. длиннодневным;

10. Лучшими предшественниками ревеня  являются:

А. петрушка, щавель,  лук;

Б. сельдерей, ревень, капуста;

В. Томат, лук, картофель;
Эталон ответов: 1-а, 2-б, 3-а, 4-в, 5-в, 6-а, 7-б, 8-а. 9-б,10-в.

ТЕСТ

по теме: Посевные и выгоночные зеленные культуры.  Шпинат.

1. Шпинат  относится к культурам:

а- холодостойким

б- теплолюбивым

в- жаростойким

 2. По вегетационному периоду  шпинат  является растением:

А. однолетним

Б. двулетним

В. Многолетним
3. Шпинат  относится к семейству:

А. лебедовые

Б.гречишных

В.астровых
 4. Соцветием шпината  является:

А. мутовка;

Б. кисть;

В. метелка;

5. Корневая система  шпината:

А. мочковатая;

Б. веретеновидная;

В. Стержневая;

6. Плод у шпината   является:

А.  орешек;

Б. коробочка;

В. Стручок;

7. Глубина посева семян шпината :
А. 4-5см

Б. 1-2см

В. 2-4см

8. Способ посева шпината:

А. рядовой;

Б. квадратно-гнездовой;

В. Широкорядный;

9. Шпинат является растением:   

А. короткодневным;

Б. длиннодневным;

10. Лучшими предшественниками шпината  являются:

А. петрушка, щавель,  свекла;

Б. сельдерей, свекла, капуста;

В. Томат, лук, картофель;
Эталон ответов: 1-а, 2-а, 3-а, 4-а, 5-в, 6-б, 7-в, 8-а. 9-б,10-в.

ТЕСТ

по теме: Малораспространенные овощные культуры.  Стахис.
1.Стахис  родом из:

А.Южной Америки;
Б. Юго-Восточной Азии;
В. Северной Америки;
2.
Стахис   относится к культурам:

 а- зимоустойчивым;
б- теплолюбивым;
в- жаростойким;
3. По вегетационному периоду  стахис  является растением:

А. Многолетним;

Б. двулетним;
В. Однолетним;
4. Соцветием стахиса  является:

А. колос;

Б. кисть;

В. метелка;

5. Стахис размножается:

А. черенками;

Б. клубеньками;

В. отводками;

6. Плод у стахиса   является:

А.  орешек;

Б. коробочка;

В. Стручок;

7. Глубина   зяблевой вспашки составляет:
А. 15-20см
Б. 20-25см

В. 25-27см

8. Способ посева стахиса:

А. рядовой;

Б. квадратно-гнездовой;

В. Широкорядный;

9. Стахис возделываем как культуру:   

А. однолетнюю;

Б. двулетнюю;
В.многолетнюю;
10. Лучшими предшественниками стахиса  являются:

А. петрушка, стахис,  свекла;

Б. сельдерей, свекла, капуста;

В. Томат, стахис,  картофель;
Эталон ответов: 1-б, 2-а, 3-а, 4-а, 5-б, 6-а, 7-в, 8-а. 9-а,10-б.

ТЕСТ

по теме: Малораспространенные овощные культуры.  Топинамбур.
1. Топинамбур  родом из:

А.Южной Америки;

Б. Юго-Восточной Азии;

В. Северной Америки;
2.
Топинамбур   относится к культурам:

 а- зимоустойчивым;
б- теплолюбивым;
в- жаростойким;
3. По вегетационному периоду  топинамбур   является растением:

А. Многолетним;

Б. двулетним;
В. Однолетним;
4. Соцветием топинамбура   является:

А. колос;

Б.корзинка;

В. метелка;

5. Топинамбур  размножается:

А. черенками;

Б. клубнями;

В. отводками;

6. Плод у топинамбура    является:

А.  семянка;

Б. коробочка;

В. Стручок;

7. Топинамбур является растением:
А. короткого дня
Б. длинного дня
В. нейтральным
8. Способ посева топинамбура:

А. рядовой;

Б. квадратно-гнездовой;

В. Широкорядный;

9. Топинамбур возделываем как культуру:   

А. однолетнюю;

Б. двулетнюю;
В.многолетнюю;
10. Лучшими предшественниками топинамбур а  являются:

А. петрушка, топинамбур,  свекла;

Б. сельдерей, свекла, капуста;

В. Томат, топинамбур,  картофель;
Эталон ответов: 1-в, 2-а, 3-а, 4-б, 5-б, 6-а, 7-а, 8-а. 9-а,10-б.

Карточка – задание
Тема: Биологические особенности  овощных  культур.

Задание: Вставить пропущенные слова.

Однолетние растения являются…………………, т.е. они цветут и плодоносят………… в………….,  а  после плодоношения……………… .

Двулетние  культуры  в первый  год  образуют………………..   ………….   и ……..

……………,  которые   осенью  переходят  в  стадию  глубокого  покоя.

На второй год  пробуждаются почки,   восстанавливается………….  …………,  образуются ……………  …………………  и  …………….,   растение переходит к плодоношению, а затем  отмирает.
Многолетние культуры   многократно  …………….. и   ………………….  .

Карточка – задание
Тема: Биологические особенности  овощных  культур.

Физиологический покой- это состояние растений,  при котором они не могут  начать …………..   даже при оптимальных  условиях.

Вынужденный покой  связан с отсутствием  необходимой  ……………., ………..,    аэрации и  других  факторов.
Устойчивость -  это  способность  растений  переносить  экстремальные  факторы  среды  …………,  ……………,  …………..  .

Отзывчивость -  это  уровень реакции на повышение  …………….   факторов.

Карточка – задание
Тема:  Условия внешней среды необходимые для роста и развития растений.

Температура – это основной фактор жизни растений;  она влияет на …………, ассимиляцию, …………,  поглощение минеральных  элементов, а так же на  ……………  процессы,  протекающие в растениях.

Морозоустойчивые   и  зимостойкие  культуры,  начинают расти при температуре………..  °С,  но  оптимальная температура для  фотосинтеза ………..°С.
Холодостойкие  культуры  кратковременно  переносят ……………….   температуры  воздуха  до  минус…………°С  и  боле длительное  время  до  минус ………..°С.

У  требовательных   к теплу  растений   оптимальная температура для роста   и развития……………°С,  семена  начинают прорастать при  температуре…………°С.

Жаростойкие  растения  -  семена начинают прорастать   при  температуре……….°С,  оптимальная температура прорастания семян  составляет…………………. °С.   

Карточка – задание
Тема:  Условия внешней среды необходимые для роста и развития растений.

Фотопериодизм – это ………….  или   …………….  развития растений  в  зависимости от  продолжительности  дня.

Длиннодневные  культуры  для  образования   ………………   органов необходима  продолжительность дня  ……………часов

Короткодневные  растения  образуют  ………………   органы при  продолжительности дня  ……………часов.
Нейтральные не реагируют на …………………….     дня.

Карточка – задание
Тема: Размножение овощных растений.

Сортовые качества семян  характеризуются и  …………………   и ………..чистотой.

Подлинностью  семян   называется  соответствие  семян  ……….,    ………….    и  …………………      качествам,  указанным  в  документе  на  данные  семена.

Сортовая  чистота определяется  на  основании   ……………….   Семеноводческих  посевов  и  с помощью  …………………контроля.

Посевные   качества семян  характеризуется   ………………..и    …………….прорастания.

